

海外侨领考察新疆： 中国反恐为世界作出重要贡献

中新社乌鲁木齐10月15日电（记者 陈小愿）多位正在新疆乌鲁木齐考察的海外侨领近日接受中新社记者采访时表示，中国在新疆依法打击恐怖主义，为全球反恐斗争作出了重要贡献，西方国家不应该戴着有色眼镜抹黑中国的反恐斗争。

全国政协港澳台侨委员会新疆考察团14日在乌鲁木齐参观了新疆的反恐和去极端化斗争主题展。

俄罗斯华侨华人青年联合会会长吴昊对记者表示，恐怖主义是人类共同的敌人，通过此次展览，更全面了解了新疆打

击恐怖主义的工作。

吴昊还表示，中国在新疆依法打击恐怖主义，既给当地民众带来安定生活，也有利于周边国家安全，为全球反恐斗争作出了重要贡献。新疆通过培育培训等方式，在去极端化和预防恐怖主义方面探索了一种模式，也为世界反恐贡献了中国智慧。

展览中的图片、文字和影像资料揭露了暴恐分子残害无辜民众的罪恶。全非洲中国和平统一促进会会长、南非中国商会会长徐长斌表示，要让更多人了解新疆曾经发生的暴恐案件，

正确认识新疆依法开展的反恐工作。

徐长斌还表示，亲眼目睹新疆发展变化的人，要多向没到过新疆的海外人士介绍真实的新疆。他建议新冠肺炎疫情结束后，让暴恐案件亲历者到海外讲述过去暴恐案件对新疆的危害。

展览还展示了暴恐分子使用过的部分凶器。美国纽约中国和平统一促进会首席总顾问田长桢表示，展览很震撼，暴徒残害民众令人触目惊心。这也显示了中国在新疆反恐的必要性。

田长桢指出，

西方反华势力出于政治目的，造谣抹黑新疆去极端化和预防恐怖主义工作，海外华人要多向西方社会介绍真实的新疆。他认

为，当中国话语权提高后，西方一些人士会改变戴着有色眼镜看中国的“惯性思维”。（完）



10月14日，全国政协港澳台侨委员会新疆考察团在新疆乌鲁木齐参观了新疆的反恐和去极端化斗争主题展：表示，中国在新疆依法打击恐怖主义，为全球反恐斗争作出了重要贡献，西方国家不应该戴着有色眼镜抹黑中国的反恐斗争。

中新社记者 陈小愿 摄

拜登攻击中国新疆政策 赵立坚回击！

【环球时报-环球网报道 记者 乌元春】在10月18日的外交部例行记者会上，有记者提问说：据媒体报道，美国总统拜登在美国康涅狄格大学“多德人权中心”落成典礼上发表演说时声称，环顾当今世界，我们并不能说暴行的幽灵已经离我们远去。新疆维吾尔人正在遭受压迫和“强迫劳动”、缅甸军阀虐待罗兴亚人、埃塞俄比亚北部的人正在遭受饥饿和性暴力。中

方对此有何评论？

“所谓‘新疆维吾尔人遭受压迫和强迫劳动’是彻头彻尾的谎言。”发言人赵立坚表示，当前新疆社会和谐稳定、经济发展、民族团结、宗教和睦，各族人民安居乐业、幸福生活，他们依法享有的权益得到了充分保障。

赵立坚进一步强调，所谓新疆人权问题是赤裸裸的政治阴谋，其真实意图是破坏新疆稳定，阻挠中国发展。

“美国口口声声以民主和人权捍卫者自居，但自身却劣迹斑斑。美国国内种族歧视愈演愈烈，消极抗疫造成70多万国民死于新冠肺炎疫情。美国仅凭一瓶洗衣粉、一份假情报就肆意发动战争，屠杀他国平民，采取单边制裁，人为制造人道主义灾难。美国还大搞双重标准和选择性失明，对滥杀阿富汗平民的行为充耳不闻。”赵立坚表示，事实一再证明，美国自封的所

谓“民主灯塔”早已崩塌，根本不配当什么人权卫道士，更没有资格充当颐指气使的教师爷。美国应该

深刻反省自己的人权劣迹，管好自己事儿，停止打着人权的幌子干涉他国内政、损害他国利益。

赵立坚

10月18日外交部记者会



“

事实一再证明，美国自封的所谓“民主灯塔”早已崩塌，根本不配当什么人权卫道士，更没有资格充当颐指气使的教师爷。美国应该深刻反省自己的人权劣迹，管好自己事儿，停止打着人权的幌子干涉他国内政、损害他国利益。

”